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D E C I Z I E nr. 2245/14.02.2018 
privind soluţionarea contestaţiei formulată de d-nul X  ...  , înregistrată la 

DGRFP Timişoara sub nr. TMR_DGR ...  /22.11.2017 
 
 
 Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Timişoara a fost 
sesizată de către Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara – 
Activitatea de Colectare – Birou RCDFPF cu adresa ...  /14.11.2017, 
înregistrată la Direcţia Regională a Finanţelor Publice Timişoara sub nr. 
TMR_DGR ...  /22.11.2017, asupra contestaţiei formulate de 
 

d-nul. X  ...  , 
CNP: ...   

cu domiciliul în …., B-dul. ...  bl. … ap. .., jud. Hunedoara 
 

înregistrată la Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara sub 
nr. HDG_REG ...  /07.11.2017, respectiv nr. HDG_DEF ...  /07.11.2017 şi la 
Direcţia Regională a Finanţelor Publice Timişoara sub nr. TMR_DGR ...  
/22.11.2017. 
 

Petentul X  ...   formulează contestaţie împotriva Deciziei de impunere 
anuală pentru stabilirea contribuţiei de asigurări sociale de sănătate 
aferentă anului 2012 nr. ...  din 13.10.2017 emisă de Administraţia 
Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara, prin care s-a stabilit în sarcina 
petentului contribuţia de asigurări sociale de sănătate aferentă veniturilor din 
activităţi independente în sumă de ...  lei.  

Contestaţia a fost semnată de petent, în conformitate cu art. 269 din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală.  

Contestaţia a fost depusă în termenul de 45 de zile de la data 
comunicării deciziei contestate prevăzut de art. 270 din Legea nr. 207/2015 
privind Codul de procedură fiscală (decizia de impunere fiindu-i comunicată 
petentului la data de 18.08.2017).   

 
 
Cauza supusă soluţionării este dacă organul de soluţionare a 

contestaţiilor se poate investi cu analiza pe fond a contestaţiei, în 
condiţiile în care petentul a renunţat în mod expres la aceasta şi în 
condiţiile în care la data emiterii prezentei decizii Administraţia 
Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara a emis Decizia de corecţie 
nr. ...  /18.01.2018 prin care în urma corecţiilor efectuate pentru 
obligaţia fiscală reprezentând „Contribuţia de asigurări sociale de 
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sănătate datorată de persoane fizice – Regularizări” s-a stabilit o 
diferenţă în minus de ...  .  

 
În fapt, din analiza contestaţiei înregistrată la Administraţia Judeţeană 

a Finanţelor Publice Hunedoara sub nr. HDG_REG ...  /07.11.2017, 
respectiv nr. HDG_DEF ...  /07.11.2017, în subsolul acesteia este înscrisă 
olograf, precizarea „Renunţ la contestaţie 9.11.2017”, precizarea semnată 
de petent.  

Prin Referatul cu propuneri de soluţionare a contestaţiei nr. HD DEC ...  
/14.11.2017 emis de AJFP Hunedoara – Birou RCDFPF, existent în original 
la dosarul cauzei, urmare analizării contestaţiei depuse de petent, organul 
emitent al actului atacat - Decizia de impunere anuală pentru stabilirea 
contribuţiei de asigurări sociale de sănătate aferentă anului 2012 nr. ...  din 
13.10.2017 – a propus admiterea contestaţiei.  

În completarea Referatului cu propuneri de soluţionare a contestaţiei 
nr. HD DEC ...  /14.11.2017 emis iniţial, AJFP Hunedoara cu adresa nr. HD 
DEC ...  /18.01.2017, înregistrată la DGRFP Timişoara sub nr. TMR_DGR ...  
/29.01.2018, revine cu următoarele precizări: 

„- În fapt, organul fiscal a emis decizie de impunere anuală pentru 
stabilirea contribuţiei de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2012 nr. 
...  /13.10.2017 pentru venituri din activităţi independente pentru un venit 
bază de calcul în sumă de ...  lei. 

- În drept, la emiterea deciziei de impunere anuală pentru stabilirea 
contribuţiei de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2012 nr. ...  
/13.10.2017, au fost respectate prevederile art. 296^22, 296^25, 296^27, 
296^28 din Legea nr. 207/2015 privind Codul fiscal. 

- Venitul bază de calcul corect este ...  lei conform declaraţiei D200 
depusă de contribuabil pentru anul 2012 şi nu ...  lei, venitul de ...  lei fiind 
preluat ca bază de calcul eronat atât din decizia de plăţi anticipate pe anul 
2012 nr. ...  /06.11.2012, cât şi din declaraţia anuală D200 privind veniturile 
realizate pe anul 2012. 

- Organul emitent al deciziei nr. ...  /13.10.2017 a întocmit decizia de 
corecţie nr. ...  /18.01.2018, astfel fiind soluţionată cauza contestaţiei”.  

La dosarul cauzei a fost transmisă, în fotocopie, Decizia de corecţie nr. 
...  /18.01.2018, în care în urma corecţiilor efectuate de organul competent 
conform art. 30 din Legea nr. 207/2015 privind Codul fiscal, respectiv: 

„ART. 30 
Competenţa materială şi teritorială a organului fiscal central 
(1) Pentru administrarea creanţelor fiscale şi a altor creanţe datorate 

bugetelor prevăzute la art. 29 alin. (1) şi (2), competenţa revine acelui organ 
fiscal teritorial din cadrul A.N.A.F., stabilit prin ordin al preşedintelui 
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A.N.A.F., în a cărui rază teritorială se află domiciliul fiscal al 
contribuabilului/plătitorului.” 
pentru obligaţia fiscală reprezentând „Contribuţia de asigurări sociale de 
sănătate datorată de persoane fizice – Regularizări” s-a stabilit o diferenţă 
în minus de ...  .  

 
În drept, Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu 

modificările şi completările ulterioare: 
„ART. 271 
Retragerea contestaţiei 
(1) Contestaţia poate fi retrasă de către contestator până la 

soluţionarea acesteia. În acest caz, organul de soluţionare competent 
comunică contestatorului decizia prin care se ia act de renunţarea la 
contestaţie.”  

În speţă sunt incidente şi dispoziţiile pct. 4.3 din Instrucţiunile pentru 
aplicarea titlului VIII din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură 
fiscală, aprobate prin Ordinul preşedintelui A.N.A.F. nr. 3.741/2015, care 
precizează: 

“4.3. După primirea cererii de retragere a contestaţiei, organul de 
soluţionare competent va comunica contestatorului decizia prin care ia act 
de renunţarea la contestaţie. (…) 

11.2. Prin decizie, se poate lua act de renunţarea la contestaţie, în 
situaţia în care contestatorul solicită retragerea acesteia.(…) 

11.6. Soluţiile asupra contestaţiilor nu sunt prevăzute limitativ.” 
În raport de împrejurarea că, în speţă, prin înscrierea olografă, din 

contestaţia formulată a precizării „Renunţ la contestaţie 9.11.2017”, 
semnată de petent, petentul renunţând astfel la calea administrativă de atac 
împotriva acestui act, Direcţia Generală a Finanţelor Publice Timişoara nu 
se poate investi cu soluţionarea pe fond a acesteia, drept pentru care ia act 
de renunţarea la contestaţia formulată împotriva Deciziei de impunere 
anuală pentru stabilirea contribuţiei de asigurări sociale de sănătate 
aferentă anului 2012 nr. ...  din 13.10.2017 emisă de Administraţia 
Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara.  

De altfel, la data emiterii prezentei decizii în condiţiile în care 
Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara în temeiul art. 30 
din Codul de procedură fiscală a emis Decizia de corecţie nr. ...  
/18.01.2018 prin care în urma corecţiilor efectuate pentru obligaţia fiscală 
reprezentând „Contribuţia de asigurări sociale de sănătate datorată de 
persoane fizice – Regularizări” s-a stabilit o diferenţă în minus de „-...  ”, în 
cauză se constată ca rămasă fără obiect contestaţia formulată de petent, în 
considerarea dispoziţiilor pct. 11.1 coroborat cu pct. 11.6 din Ordinul 
preşedintelui A.N.A.F. nr. 3.741/2015, mai sus citate.  
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 Pentru considerentele mai sus prezentate şi în conformitate cu 

dispoziţiile art. 271 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură 
fiscală, pct. 4.3 din OPANAF nr. 3.741 din 23 decembrie 2015 privind 
aprobarea Instrucţiunilor pentru aplicarea titlului VIII din Legea nr. 207/2015 
privind Codul de procedură fiscală, se 

 
D E C I D E : 

 
- Direcţia Regională a Finanţelor Publice Timişoara ia act de 

renunţarea la contestaţia formulată de petentul X  ...   împotriva Deciziei de 
impunere anuală pentru stabilirea contribuţiei de asigurări sociale de 
sănătate aferentă anului 2012 nr. ...  din 13.10.2017 emisă de Administraţia 
Judeţeană a Finanţelor Publice Hunedoara, pentru suma de ...  lei 
reprezentând contribuţie de asigurări sociale de sănătate şi constată că 
aceasta a rămas fără obiect prin emiterea de către AJFP Hunedoara a 
Deciziei de corecţie nr. ...  /18.01.2018.  

- prezenta decizie se comunică la: 
- dl. X  ...   
- AJFP Hunedoara, cu respectarea pct. 7.6 
din O.P.A.N.A.F. nr. 3741/2015. 

 Decizia este definitivă în sistemul căilor administrative de atac şi poate 
fi atacată potrivit prevederilor legale la Tribunalul Hunedoara sau Tribunalul 
Timiş în termen de 6 luni de la primirea prezentei. 
 

DIRECTOR GENERAL, 
     Ioan DRAGOMIR  

            

 


